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Патријарх Порфирије разговарао са 
председником Руске Федерације Владимиром 
Путином

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије, заједно са својим домаћином 
Његовом Светошћу Патријархом московском и све Русије г. Кирилом, 
разговарао је данас у Кремљу са г. Владимиром Владимировичем Путином, 
председником Руске Федерације.

Разговор, у коме су учестововали Његово Високопреосвештенство 
Архиепископ новосадски и Митрополит бачки г. Иринеј и Његово 
Високопреосвештенство Митрополит волоколамски г. Антоније, председник 
Одељења за спољне црквене везе Московске Патријаршије, протекао је у духу 
пуног међусобног разумевања и обостране жеље за даље унапређење 
сарадње два братска народа и сестринских Цркава.

Изражавајући благодарност председнику Путину на пријему, поглавар Српске 
Православне Цркве је истакао да српски народ према руском народу осећа 
потпуну духовну блискост. Нагласио је немерљиви значај тога што 
председник Путин заступа, штити и промивише хришћанске вредности.



Однос патријарха Порфирија према Руској Православној Цркви и руском 
народу, који одликује љубав и жеља за што блискијом сарадњом, истоветан је 
односу његових претходника, блаженопочивших патријараха Павла и 
Иринеја. Такав однос има и пуноћа Српске Православне Цркве, навео је 
Патријарх Порфирије.

Председник Руске Федерације је о међусобним односима два народа и 
државе говорио у духу разумевања и веома доброг познавања прилика на 
Балканском полуострву, истичући да Русе и Србe спајају православна вера и 
на њој заснована заједничка култура. Недавно одржани Свесрпски сабор 
добар је начин за чување јединства и идентитета православних Срба, став је 
руског председника. Он је поздравио најављено учешће председника Србије 
на прослави осамдесете годишњице победе над фашизмом, 9. маја у Москви.

Патријах московски и све Русије г. Кирил, говорећи о везама два народа и две 
Цркве, констатовао је да се ради о најближим братским народима и верним 
савезницима, увек у свим околностима верним једни другима.

Сви саговорници су једнодушно изразили наду да ће се Европа, као и цео 
западни свет, вратити хришћанским вредностима и начину живота, истичући 
као вредан пример новоупокојеног Папу Франциска, који се за то залагао.
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